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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми розвитку футболу в смт Теофіполь 

на 2021-2025 роки 

 

Програма розвитку футболу в смт Теофіполь на 2021-2025 роки (далі – 

Програма) затверджена рішенням сесії Теофіпольської селищної ради від 26 

лютого 2021 року № 6-4/2021. 

Метою цієї Програми було забезпечення спільної роботи Теофіпольської 

селищної ради, дирекції навчальних закладів та громадських організацій по 

розвитку дитячо-юнацького футболу, відродження колишніх традицій 

найпопулярнішої гри в сільській місцевості, участі команди смт Теофіполь у 

вищій групі Хмельницької області з футболу, підтримка футболу ветеранів, 

забезпечення оздоровлення, підвищення рівня змагань та досягнення кращих 

спортивних результатів. 

Для занять футболом в громаді діє 3 стадіони, 16 футбольних полів та 3 

спортивних майданчиків із штучним покриттям. 

У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі займається 601 

вихованець, з них 162 на відділенні футболу. 

Осінь-весна проходить дитячо-юнацька футбольна ліга області. Команди 

громади приймають участь по двох вікових групах U-10 та U-14. Проведено 

більше 30 ігор.  

Футбольна команда «Іскра» приймала участь у Чемпіонаті області з футболу 

по вищій групі. В 2023 році команда провела 24 гри та посіла 4 місце. В 2024 році 

футбольна команда провела 18 ігор та посіла ІІІ місце в області. В 2025 році 

команда приймала участь у відкритому турнірі зимової першості з футзалу 

Тернопільської області, де серед 12 команд посіла ІІ місце. В благодійному 

турнірі на підтримку ЗСУ, який проходив в м.Городенка Івано-Франківської 

області наша команда серед 6 команд виборола срібло.  

Активно розвивається футбол серед ветеранів. Традиційно проводяться 

змагання: Всеукраїнський турнір з футзалу серед дорослих в пам’ять 

професійного футболіста, гравця Прем’єр-ліги Павла Худзіка, Всеукраїнський 

турнір з міні футболу серед ветеранів в пам'ять Петра Довганюка, тренера, 

директора ДЮСШ «Колос», який стояв біля витоків розвитку футболу в районі. 

Команда ветеранів приймає участь у Кубку області та чемпіонаті області з 

футболу. Організовано та проведено більше 20 змагань з футболу серед 

ветеранів. 

Фiнансування Програми здiйснювалося за рахунок коштiв селищного 

бюджет та спонсорських коштів. 



У 2021 році для реалізації заходів програми було виділено 60,0 тис.грн. з 

місцевого бюджету. 

У 2022-2025 роках всі заходи проводились за рахунок спонсорських коштів. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту                                       Людмила СТОРОЖУК-ТИМОШИК 


